
Legyen a kérdéses négyzetszám n2
és jelöljük a középs® két jegyéb®l alkotott számot x-szel. Így a két széls® kétjegy¶

szám 2x, ezért
10 ≦ 2x < 100,

és így

(1) 5 ≦ x < 50,

másrészt

n2 = 2x · 104 + x · 102 + 2x = 20 102x = 2 · 19 · 232 · x.

Egy négyzetszámot különböz® törzsszámok hatványainak szorzataként el®állítva minden kitev® páros. Ezért x

ilyen el®állításában a 2 és 19 törzsszámok páratlan kitev®vel szerepelnek, s így a kitev®jük legalább 1, viszont minden

más törzsszámhatványban páros szám a kitev®. Eszerint 2 és 19 els® hatványát különválasztva, a többieket pedig

összefoglalva x így írható:

x = 2 · 19 · k2 = 38k2, és így n2 = (2 · 19 · 23 · k)2,

ahol k egész szám. (1) 
sak k = 1 esetén teljesül, így az egyetlen lehetséges megoldás:

n2 = (2 · 19 · 23)
2
= 8742 = 763 876.

Ez valóban meg is felel a feladat követelményeinek.
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